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Vec

Vážený pán generálny riaditel',

vzmysle $ 10 ods. 1 písm. l) zákona č'54Il20047.z. o mierovom využívaní jadrovej energie

a o zmene a doplnení niektoých zákonov v znení neskorších predpisov, Vás ýmto žiadame o schválenie

zmien v prevádzkovom predpise 10-BsP-001 Predprevádzková bezpečnostná správa pre J7TsÚ RAo

Bohunice, Vyd.č.5, rev. č. 1, kapitola č. 10 Limiýa podmienky bezpečnej prevádzky JzTsU RAo. Zmeny

uvedeného prevádzkového predpisu sú zmeny podl'a $ 2, písm. w), bod 3 zákona č'54Il2OO47.z.

o mĺerovom využĺvaní jadrovej energie (atómový zákon) a o zmene a doplnení niektoých zákonov v znení

neskoršítrh predpisov.

Zmeny v uvedenom prevádzkovom predpise sú z dôvodu zmeny organizačnej štruktúry a funkčnej

schémy JAVYS, a.s. k 1.1.2026.

Nakol'ko zmeny v PP nie sú fyzickou zmenou na J7, čiže ich realizácĺou nedochádza k zásahu

do prírodného prostredĺa alebo krajiny meniacemu ýické aspeký lokaliý a teda nie sú zmenami

navrhovanej činnosti v zmysle definície v zákone o posudzovaní vplyvov na životné prostredie v znení

neskorších predpisov, vyjadrenie uŽp sn podl'a zákon a č.2412006 Z.z. neprikladáme.

Zároveň Vám ako plnenie 5 9 ods.3 vyhlášky Ú:o sn č.43llzo11Ĺ'z' osystéme manažérspa

kvality v znení neskorších predpisov oznamujeme nasledovné:

a) Analýza pľíčin navrhovanej zmeny

Zmeny v PP 10-BsP-001 Predprevádzková bezpečnostná správa pre JZTSÚ RAo Bohunice,

Vyd. č. 5, rev. č. 1, kapitola č. 10 Lĺmity a podmienky bezpečnej prevádzky JZ TsÚ RAo, sú
spracované z dôvodu zmeny organizačnej štruktúry a funkčnej schémy JAVYS, a.s. k 1'1.2026.
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V prevádzkovom predpise bolĺ realizované nasledovné zmeny:

Pracovná pozícia ,,fechnik pretavby - zmenový' je premenovaná na ,,Stoník energeticlcých

zarĺadení - pretavby _ zmenoý.
Navrhovaná zmena Vyp|yva z optimalizácie pracovných činností.

b) Hodnotenie vplyvu zmeny na JB

Touto zmenou nie sú ovplyvnené podmienky prevádzky Jz TsÚ RAo schválené rozhodnutím

Ú:o sn č.4g$l2oIo' Uvedená zmena zároveň nemá žĺadny vplyv na životné prostredie, spotrebu

médií, produkciu odpadov, atd'., požadovaná úroveň jadrovej bezpečnostĺ zostáva zachovaná a je

nadhlej zabezpečená.

c) Návrh opatrení na vyIúčenie možných negatívnych vplyvov nového zariadenia
na existujúce zariadenia

Navrhovaná zmena v predkladanom prevádzkovom predpise nemá žiadny negatÍvny vplyv na nové

alebo existujúce zarĺadenia, preto nie je potrebné navrhovať žiadne opatrenia.

d) Návrh opatrení na vylúčenie možných negatívnych vplyvov zmeny vrátane jej

začlenenia do dokumentácie systému kvality

Nie je potrebné prijímať žiadne opatrenia na vylúčenie možných negatĺvnych vplyvov uvedených

zmien v prevádzkovej dokumentácii na systém manažérstva kvality.

e) Zoznam dokumentácie systému manažéľstva kvality, ktorej sa zmena dotkne

Navrhovaná zmena sa dotkne PP 10-LAP-001 Limĺý a podmienky bezpečnej prevádzky

JZ TSÚ RAo, ktoý bude taktiež predložený Ú:o sn na schválenie.

Návrhom revÍzie prevádzkového predpisu 10-BsP-001, Vyd.č. 5, rev' č. 1, sú dotknuté aj:

L0-FPZ-B17 Funkčné povinnosti funkcie Technik pretavby _ zmenoý,

10-TPP-B30 Pretavovanie kovoých RAo.

f) Hodnotenie bezpečnostl navrhovanej zmeny spracované nezávislou osobou

Predkladaná zmena nemá vplyv na úroveň bezpečnosti, preto hodnotenie navrhovanej zmeny

nezávislou osobou nepredkladáme.

g) Posúdenie návrhu na zmenu osobou, ktorá vyhotovila pôvodný projelft' alebo inou

kvalifikovanou osobou

Nakol'ko zmena v predkladanom PP nepredstavuje fyzickú zmenu pôvodného projektu, posúdenĺe

návrhu kvalifikovanou osobou nepredkladáme.
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Na základe vyššie uvedeného, Vás ýmto žiadame o schválenie zmĺen v PP lo-BsP-ool
Predprevádzková bezpečnostná správa pre JZTSÚ RAo Bohunice, vyd. č. 5, rev' č' 1, kapitola č' 10 Limity

a podmienky bezpečnej prevádzky JZ TsÚ RAo.

S pozdravom

Prílohy
1. 10-BsP-001 Predprevádzková bezpečnostná správa preJZTSÚ RAo Bohunice, Vyd.č.5, rev. č. 1,

kapitola č. 10 Limiý a podmienky bezpečnej prevádzky JzTsU RAo - tlačená verzia
2. CD s predkladanou dokumentáciou
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Miroslav Obert
podpredseda a generálny rĺaditel'
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